



# "ТЭКО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ТЭКО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

,01111001

Регион Московская область

Телефон (495) 402-32-04

ИНН 5032170893

ОГРН 1075032009436

ОКПО 81626744

OKATO 46241510000

Расшифровка Кубинка

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
60	Группа	<u> Деятельность сухопутного транспорта</u>
60.24	Основной	<u> Деятельность автомобильного грузового транспорта</u>

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ТЭКО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

## Дело № А41-4850/2013 от 12.02.2013

Суд	АС Московской области
Истец	ООО "ИСК Евро-Полис"
Ответчик	ООО "ТЭКо", ОАО "ГСК "Югория"

## Государственные контракты

"ТЭКО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТЭКО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения

информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТЭКО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 14.06.2007. Компания "ТЭКО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 143070, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, ОДИНЦОВСКИЙ РАЙОН, Г КУБИНКА, ПР КОЛХОЗНЫЙ, Д 6 А и специализируется на Деятельность автомобильного грузового транспорта. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5032170893, ОГРН 1075032009436, ОКПО 81626744.